

## **Начальница почтового отделения на севере Камчатки подозревается в хищении нескольких миллионов рублей**



Олюторским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту присвоения денежных средств в особо крупном размере, сопряженном со служебным подлогом (ч.4 ст. 160 УК РФ, ч.1 ст. 292 УК РФ).

В совершении имущественного преступления подозревается начальница почтового отделения.

По версии следствия, 50-летняя уроженка севера Камчатки, будучи начальником почтового отделения в Пенжинском районе, используя свое служебное положение, в период с октября 2021 года по апрель 2023 года присваивала из кассы денежные средства, получаемые отделением от приносящей доход деятельности. Желая скрыть следы совершенного хищения, должностное лицо фальсифицировало документы отчетности.

---

Установлено, что после выявления недостачи с подозреваемой заключено соглашение с работодателем о возмещении имущественного вреда путем удержания части денежных средств с ее заработной платы, однако женщина продолжила заниматься противоправной деятельностью, в связи с чем ущерб акционерному обществу превысил 3 млн 700 тысяч рублей.

В настоящее время органом следствия предпринимается комплекс мер, направленный на обеспечение возмещения вреда.

Уголовное дело возбуждено и расследуется при оперативном сопровождении сотрудников полиции.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1802495>